



习近平给田华等8位电影艺术家回信强调 坚定文化自信扎根生活沃土 努力创作更多 讴歌时代精神抒发人民心声的精品佳作

新华社北京7月11日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给田华等8位艺术家回信,对电影工作者提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到大家的来信,不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来,你们怀着对党和人民的热爱,对艺术理想的坚守,塑造了一个个生动鲜活的银幕形象,给几代观众留下美好回忆。

习近平强调,新征程上,希望你们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

他们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

近日,田华、王心刚、张良、陶玉玲、肖桂云、潘虹、宋晓英、陈道明等8位电影艺术家给习近平总书记写信,汇报他们数十年来从事电影工作的情况和体会,表达为推动电影事业发展、建设文化强国贡献力量的决心。

新征程上,希望你们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

习近平在回信中说,看到大家的来信,不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来,你们怀着对党和人民的热爱,对艺术理想的坚守,塑造了一个个生动鲜活的银幕形象,给几代观众留下美好回忆。

习近平强调,新征程上,希望你们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

回信

田华等8位同志:

看到大家的来信,不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来,你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守,塑造了一个个生动鲜活的银幕形象,给几代观众留下美好回忆。

新征程上,希望你们继续在崇德尚艺上作表率,带动广大电影工作者坚定文化自信,扎根生活沃土,努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作,为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

锲而不舍落实中央八项规定精神

责、担当作为,推动学习教育走深走实。

紧盯重点对象 学上有实招

针对年轻干部、新提拔干部等“关键少数”,各地围绕提高精准性和实效性,推动深化理论武装与实践转化。

针对部分年轻干部对基层情况了解

不够全面的实际情况,5月下旬,安徽省安庆市太湖县组织36名青年干部分员,以“农村党员+青年党员干部”结对形式,深入牛镇镇和刘畈乡5个村的农户家中,围绕基层社会治理、教育医疗、产业发展等民生领域展开细致调研,详细了解农户生产情况和相关惠民政策落实情况。

“青年干部必须走出办公室,将群众的‘急难愁盼’转化为今后的工作方向。”学员周莉楠说。(下转第三版)

本报11日讯(记者薛立伟 徐佳倩)

按照党中央统一部署和省委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,11日,省委副书记、省长梁惠玲就深入贯彻中央八项规定精神讲授专题党课。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,落实中央八项规定及其实施细则精神,驰而不息抓作风、纠“四风”、树新风,以作风建设新成效保障高质量振兴发展。

梁惠玲指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕加强党的作风建设发表一系列重要论述,为深入贯彻中央八项规定精神、加强新时代党的作风建设提供了根本遵循。要深学细悟原文原理,深刻领会精髓要义,准确把握加强党的作风建设的重要意义、目标要求、重点任务、路径方法等,切实做到入脑入心、融会贯通。

梁惠玲强调,中央八项规定深刻改变中国,成了改变政治生态和社会面貌的标志性举措,推动百年大党在革命性锻造中焕发新的生机、新的活力。要学习好运用好党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,持续把作风建设引向深入。

梁惠玲强调,要以开展好学习教育为契机,持续深入贯彻落实中央八项规定精神,以优良作风凝心聚力、干事创业。要锤炼坚强党性,坚持把政治修养摆在党性修养首位,始终用党的创新理论凝心铸魂,不折不扣贯彻执行党中央决策部署,争做雷厉风行的执行者、攻坚克难的行动派、善作善成的实干家。要树牢宗旨意识,把为民办事、为民造福作为最重要的政绩,走好新时代党的群众路线,下大力气整治群众身边不正之风和腐败问题。要勇于担当作为,牢记“国之大者”,把全省工作融入党和国家事业大局,坚决扛起维护国家“五大安全”重大政治责任,奋力冲刺“十四五”,谋划“十五五”,全面完成全年经济社会发展目标任务,全力推动高质量发展。要坚持不懈纠治“四风”,持续整治形式主义为基层减负,深入开展违规吃喝专项整治,严格规范权力运行。要切实扛牢全面从严治党政治责任,充分发挥领导干部表率作用,始终做到严于律己、严负其责、严管所辖。

余建主持,李毅、王岗、韩圣健、隋洪波、钱福永,省政府组成部门、直属特设机构、直属机构、部门管理机构、直属事业单位负责同志参加。

音乐剧《夜幕下的哈尔滨》北京站首演成功

本报11日讯(记者刘莉 李爱民)11日晚,音乐剧《夜幕下的哈尔滨》在北京保利剧院迎来北京站首演,以震撼的艺术呈现再现1934年哈尔滨的抗战传奇。演出结束后,观众以如潮的欢呼与掌声为这场视听盛宴画上句号,标志着该剧北京站首演取得圆满成功。

该剧由省委宣传部、省文化和旅游厅、省国家安全厅、哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局、保利文化集团股份有限公司作为指导单位,哈尔滨演艺集团有限公司、北京保利演出有限公司出品,哈尔滨保利剧院管理有限公司联合出品,北京保利演出有限公司制作。

首演当晚,北京保利剧院人头攒动,座无虚席,观众满怀期待步入剧场。随着舞台灯光渐暗,开场音乐瞬间将观众带入那个阴霾笼罩的年代。跌宕起伏的剧情中,演员们以极具感染力的表演诠释着角色为信仰与正义拼搏抗争,搭配抓耳的音乐唱段,让全场观众沉浸其中。当剧中人物展现出不屈的抗争精神时,不少观众热泪盈眶,精彩的唱段与舞美设计引发阵阵雷鸣般的掌声。演出结束后,观众久久不愿离场,用持续的欢呼与掌声表达对作品的高度认可。

《夜幕下的哈尔滨》舞美设计独具匠心,以松花江滨洲铁路桥、中央大街等哈尔滨标志性建筑为元素,巧妙借助升降舞台、转台等先进机械技术与多媒体投影,



音乐剧《夜幕下的哈尔滨》北京站首演现场。

保文摄

打造出逼真的“裸眼3D”效果,生动还原民国时期的哈尔滨风貌。

音乐创作同样亮,旋律动听且歌词深刻,多种乐器巧妙融合,配合演员扎实的唱功、《茫茫夜》《他到底是谁》等唱段直击人心,引发观众强烈共鸣。

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,该剧通过艺术演绎,让当代观众深切感受到革命先辈在黑暗中坚守信仰、不屈抗争的伟

大精神。据悉,7月12日、13日,该剧继续在北京保利剧院上演,之后将前往上海,并在后续展开覆盖11座城市的二轮全国巡演,让这份承载着抗战精神的冰城传奇燃遍大江南北。

哈尔滨新区先进装备智造产业园投用

本报讯(记者薛婧)经过两年紧锣密鼓地施工建设,近日,哈尔滨新区先进装备智造产业园(以下简称产业园)正式竣工投用。产业园将依托哈尔滨工业大学等顶尖科研院所的技术优势,打造具有国际竞争力的先进装备与新材料产业集群。

产业园内,14栋崭新的银灰色楼宇在阳光下静矗立,室外场地上不少工人正在进行种植土铺设、路面铺装、台阶砌筑等收尾工作。在9号楼下,黑龙江瓷创新材料有限公司正在进行装修和设备调试装配,预计8月全面投产,届时将具备年产50万台高端环境用陶瓷立铣刀棒料的能力。

哈工大材料科学与工程学院教授、黑

龙江瓷创新材料有限公司董事长刘强介绍,公司生产的陶瓷材料可加工成陶瓷立铣刀,用于加工航空航天高温合金件。该公司是国内唯一可批量生产极端环境用陶瓷立铣刀棒料的企业,其产品不仅可实现进口替代,且成本低于国外同类产品。

“我们已有长期供货合同在手,因此急于投产,目前一台进场的设备已启动生产。”刘强透露,依据订货合同,该企业销售额预计将以年均150%的速度强劲递增。

产业园采取边建设边招商策略,目前在谈项目近20个,其中12个项目已通过评审,将于7月底前入驻,实现“开园即满园”的目标。产业园创新推行“预审+帮

办”服务机制,平均缩短企业筹备周期30%以上,显著降低企业运营成本。“从入驻到投产仅用45天,园区服务效率远超预期。”刘强高度评价,公司在入驻过程中,产业园专班全程跟进,高效解决了电力扩容、设备安置等关键难题,创下了“竣工即投产”的建设新速度。

据产业园项目负责人朱玉山介绍,产业园由14栋单体建筑(包括二层、四层及五层建筑)构成,占地面积29468.6平方米,新建总建筑面积达44200平方米,主要涵盖综合楼、制品加工车间、标准厂房及配套服务楼等设施。项目已于今年6月竣工并取得竣工备案证,企业正陆续入驻。

此外,产业园拟购入地块北侧两栋现有建筑,并可根据项目实际需求进行适应性改造。

哈尔滨新区科技局局长王迪表示,该产业园核心定位为以高端装备制造为主导、新材料研发为基础、智能化生产为标志的综合性产业创新示范区。在产业链维度,致力于形成“基础材料研发—核心部件生产—整机制造—智能服务”的完整闭环;在技术维度,将整合焊接技术、复合材料、超硬材料等领域的领先优势,全力突破“卡脖子”技术瓶颈;在空间维度,将构建“研发—中试—产业化”梯度布局,实现创新要素的高效配置。



2025年大兴安岭·塔河第七届全国森林自行车赛鸣枪开赛

本报11日讯(记者张磊)11日,2025年大兴安岭·塔河第七届全国森林自行车赛在塔河县鸣枪开赛。

本届赛事由中国自行车运动协会、省体育局、大兴安岭地区行政公署主办,省自行车运动协会、塔河县人民政府承办。共计303名选手报到参赛,赛期三天,设置了公路自行车大组赛和山地自行车大组赛两个赛制。

近年来,塔河县秉承“生态、绿色、共享、发展”理念,依托独特的自然、区位、文化资源优势,坚持“办会兴城”目标,积极构建“文化体育+生态体验游”新模式,大力发展体育事业,群众体育、竞技体育均取得了长足进步,特别是“重走黄金古驿路”“探秘鄂伦春”两条骑行路线,成功入选中国骑行地图精品路线,让“生态塔河、运动塔河”这张特色名片更加光彩夺目。

出发。 邱贺岩摄

把好成才“方向盘” 筑牢基层“桥头堡”

安徽、河南、黑龙江扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

责、担当作为,推动学习教育走深走实。

紧盯重点对象 学上有实招

针对年轻干部、新提拔干部等“关键少数”,各地围绕提高精准性和实效性,推动深化理论武装与实践转化。

针对部分年轻干部对基层情况了解

不够全面的实际情况,5月下旬,安徽省安庆市太湖县组织36名青年干部分员,以“农村党员+青年党员干部”结对形式,深入牛镇镇和刘畈乡5个村的农户家中,围绕基层社会治理、教育医疗、产业发展等民生领域展开细致调研,详细了解农户生产情况和相关惠民政策落实情况。

“青年干部必须走出办公室,将群众的‘急难愁盼’转化为今后的工作方向。”学员周莉楠说。(下转第三版)

以作风建设新成效落实中央八项规定精神

梁惠玲在深入贯彻中央八项规定精神专题党课上强调

今日看点

党旗在基层一线高高飘扬

王刘洋:十年守望护林海

详见第二版

铭记抗战历史 致敬抗联英烈

铁证为鉴⑤

东宁要塞:侵略者残害中国人民的历史见证

详见第三版